
—mm Kot smo že poročali, so prinesle 
zagrebške »Novosti« v svoji 5. letošnji šte
vilki daljši razgovor Ruže Lucije Petelinove 
s Tonetom Seliškarjem. Med tekstom razgo
vora, ki zavzema celo stran, so priobčene tu
di tri ilustracije D. Vidmarja in Alberta Sir
ka iz »Bratovščine« in »Janka in Metke«. Me
sto iz razgovora, ki se tiče mladinskega slov
stva, glasi takole: 

Petelinova: Nikdar ne bom pozabila, ka
ko si s svojo mladinsko knjigo »Bratovščina 
sinjega galeba« navdušil moje učence. Knjigo 
so kar požirali, a pisatelj te knjige se jim je 
zdel kot božanstvo. Ko sem jim povedala, da 
živiš v Ljubljani kot navaden človek, s srcem, 
polnim ljubezni do najbednejših ljudi, so ti 
poslali navdušena pisma in so nestrpno čakali 
na odgovor. Ko je prišel tvoj odgovor, je bil 
v razredu praznik. Seliškar: Lepo je pisati za 
mladino, najlepše! Prvo literarno nagrado mi 
je prinesla prav mladinska povest »Rudi«, ki 
je bila razprodana v nakladi 22.000 izv. v za
ložbi Mladinske matice. Knjiga je izšla že v 
drugi izdaji. Moja tretja mladinska povest je 
»Janko in Metka«, povest dveh sirot, ki sta se 
z lastno silo dvignili do pozitivnega življe
nja . . . Zdaj pišem mladinsko povest, ki bo 
nosila ime »Potepuh« in bo vesela od začetka 
do konca. Zasnoval sem tudi že obširen mla
dinski roman, kjer bom prikazal vso našo 
zemljo pa povrh še Sredozemsko morje in 
Afriko. 

—mm Pri literarnem natečaju Mladinske 
matice so bila nagrajena sledeča dela: 

»Mali Kitajec Kong« Sonje Severjeve, 
»Astron« Franja Čiška in 
»Jezero med gorami« Mirka Mahniča. 

Mla&in&Ka matica 
—mm Naše dolžnike smo te dni opozo

rili s posebnimi dopisi, da poravnajo svoje 
dolgove za »Naš rod« in knjige. Ponovno 
prosimo vse, da nam čimprej nakažejo dolžne 
zneske, da lako uredimo svoje obveznosti! v 
tiskarni. 

—mm O sedmi številki »Našega roda« 
piše »Jutro« z dne 5. marca: Najnovejša šte
vilka mladinskega mesečnika »Naš rod« je 
posvečena pesniku in dramatiku Pavlu Goliji, 
ki se je s svojimi znanimi mladinskimi igra
mi trajno vpisal v slovensko mladinsko lite
raturo. Jože Zupančič objavlja razgovor z di
rektorjem Golijo, ki pripoveduje svoje mla
dostne spomine na Dolenjsko, dalje o svoji 
oficirski karieri i o dolgoletnem delovanju v 
gledališču. Ivan Vavpotič je opremil ta zani
mivi članek z risbo. Iz nenatisnjene pravljične 
igre v stihih »Sneguljčica« je prispeval Pavel 
Ciolia značilni odlomek, ki ga je ilustriral Ni
ko Pirnat. Nadaljuje se povest Vladimirja 
Levstika »Peter in Kostja«, ki utegne biti po 
svoji mikavni vsebini in spretnem pripovedo
vanju najboljše, kar nam je v zadnjem času 
dala slovenska mladinska proza. S pesniškimi 
prispevki sta zastopana Venceslav \Vinkler 
in Cvetko Golar. Kristina Brenkova nadalju
je svojo prozno obdelavo motivov iz sloven
ske narodne poezije (ilustrira Marija Vogel
nikova). Angela Cerkvenik se oglaša s črtico 
»Jagoda«, Josip Ribičič je obdelal narodni 
motiv »Petelin in lisjak« (z ilustracijami Nika 
Pirnata). Nadaljuje se Boga Peglja narodna 
legenda »Tri želje« z ilustracijami M. Preglja. 
Izmed ostalih prispevkov omenjamo še črtico 
Pavla Strmška in zanimiv oris življenja v 
rimski Fmoni iz peresa prof. Albina Zalaz
nika. 
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